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Ocuparemos la siguiente definición en los ejercicios:
Definición: Consideremos el subconjunto P ⊆ Rn . Diremos que x ∈ Rn es adherente a P si

existe una sucesión {xk} que verifique las siguientes propiedades:

1. xk ∈ P para todo k ∈ N.

2. lim xk
k→∞

= x

El conjunto de puntos adherentes de P se denomina adherencia o clausura de P y se denota por P .

1. Demuestre que P es el cerrado más pequeño que contiene a P .

2. Considere el conjunto S := {(x, y) ∈ R2|0 < x < 3, 0 < y < 1} ∪ {(0, 0)}

(a) Determine si S es abierto y/o cerrado.

(b) Calcule S

3. Considere en R2 los conjuntos An = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 = 1
n2 } para cada n ∈ N.

(a) Demuestre que cada uno de los An es cerrado

(b) Considere A = ∪∞
n=1An y encuentre A.

(c) El conjunto A ¿es cerrado?

4. Determine si son compactos en R2

(a) A := {(x, y) ∈ R2|xy ≤ 1}
(b) B := {(x, y) ∈ R2|x2 + y2 ≤ 1, y ∈ Q}
(c) C := {(x, y) ∈ R2||x|7 + |y|7 ≤ 1} ∩ {(x, y) ∈ R2|y ≤ x}
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